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Bebrícs miniszter fontos kijelentései

Csak egy hidat szokás nagy 
betűvel írni az országban. Egyet- 
Clark Ádám remekművét. A Híd 
fogalom, szimbólum, mely 100 
évvel ezelőtt lett készen és ha a 
Gotterhalte játszása közben Bay. 
nau is ment keresztül rajta elő­
ször felavatásán ez a hid kérlel­
hetetlenül a jövő felé ívelt. Át­
hidalta a múlt rothadásának mo- 
csaráti s úgy feszült a két part 
között, mint élő akarat.

Felrobbantották. A büszke kő­
oroszlánok feje messze gurult a 
törzstől s a meggyalázott hid 
acéltraverzei mint vádló újjak 
emelkedtek ki a vízből. S a le­
szakadt láncok olyanok voltak, 
mint a fogásra lendített és bénul 
tan lehanyatlott kéz.

Most újra összekapcsolódtak 
egy baráti kézszorításban. Mint. 
ha a gyűlölet békült volna ki 
ma az élettel, mintha beszélnének 
a pilléreken mementóként még 
ottmaradt gránátbecsapódások, 
az oroszlán, az acél, a lánc, a 
fehéren izzó lanternák s a hide­
gen, hűvösen suhanó csillogóhá- 
tu zöldesszinű víz : Soha hábo­
rút. A béke erős és megvédjük az 
imperialista gazok ellen.

Éjfélre fordultak a milliós vá­
ros tornyaiban a mutatók. Már 
csak emlék a délelőtti ünnepség 
szinpompás forgataga, lebilin- 

! cselő áhítata. De szakadatlanul 
l tart az emberáradat. Lassan kí­
gyózik a hatalmas embertömeg 
Pestre s Pestről Budára. Mint 
száz évvel ezelőtt, amikor egy hi­
dunk volt $ most mintha megint 
csak egy lenne- Pedig van sok 
Büszke acélóriásunk cs jó itt a. 
talpig kőbe és vasba merevült 
óriás hátán erre gondolni, hogy 
az ötéves terv végére még több 
lesz.

*
A Lánchidat vasárnap délelőtt 

országra szóló nagy ünnepség ke­
retében adták át a forgalomnak. 
Az ünnepségen megjelent Rákosi 
Mátyás, - a magyar dolgozók nagy 

: vezére Dobi István miniszterelnök,
! Gerő Ernő, a ,,hídépítő" miniszter.

Fa György hídépítő élmunkág 
lépett elsőnek a mikrofon elé s je- 
I lesiette Rákosi Mátyásnak: A híd 
¡munkássága a kitűzött feladatot

határidőre teljesítette S — Palotás
László, a hídépítés kiváló munkás 
vezető mérnöke az újjáépítés tör­
ténetét igmertette, majd Bebrícs 
Lajos közlekedési miniszter emel­
kedett szólásra,

— A legnagyobb erőfeszítés 
árán sikerült két év alatt újjáte­
remteni a hidat. Ugyanannyi vas- 
anyag felhasználásával és lényege­
sen nagyobb teljesítőképességgel, 
Ez annak volt köszönhető, hogy 
meg volt erősen, egységese», cse­
lekvőképesen az újjáépítésnek 
magy szervezője, lelkes munkájának 
kiváltója- ütemének megszabója, a 
Kommunista Part és annak vezére, 
Rákogi Mátyás- Annak volt kö­
szönhető ez, hogy megvolt Gerő 
Ernő, a hídverő, aki még mint köz­
lekedési miniszter, két évvel ez­
előtt megjelölte a hídépítés problé­
máinál a leghelyesebb műszaki 
megoldást, meghatározta azt, hogy 
1949 november 20-ra, 100, évfordu­
lójára, poraiból fel kell támadnia ? 
hídnak-

— A Lánchíd Budapest törté­
nelmi hídja hangsúlyozta Bcb- 
rics miniszter. — Az első Lánchíd 
1849-re készült el. Egy évszázad­
dal ezelőtt, november 20-án avat­
ták fel ég adták át a közforgalom­
nak, Mily szégyen, hogy az első, 
aki a hídon átvonult, Haynau volt, 
a bresciai hiéna, a Habsburg csá­
szár hóhér-segédje. A reakció ak­
kor letörte a szabadságharcot és 
Magyarországra a legsötétebb ön­
kényuralom árnyai borultak. Ma a2 
újjáépített Lánchíd avatásánál 1<> 
törüljük a gyalázatot-

— A hídra ma a Magyar Dolgo­
zók Pártjának vezetői, a népi de­
mokrácia kormányzata, a magyar 
dolgozó tömegek, 1848 örökd-ei és 
továbbfejlesztői lépnek rá előgzör 
a szocializmus felé való menetelé 
sükben-

Pongrá-cz Kálmán, Budapest pol* 
gármestere ezután átvette a hidat, 
majd az ünneplő tömeg elénekelte 
az Internacfoíiálét és Rákosi Má­
tyás vezetésével a kormány és a 
népköztársaság elnöki tanácsának 
tagjai elsőnek haladtak á{ a hídon« 
Nyomukban elözönlötte a széles 
hidat a dolgozó nép, amely ön­
feledt örömujjongással a Népköz- 
társaság egy új, hatalmas alkotásé'' 
vette birtokába.


